

**ERRATA 001**  
**EDITAL Nº. 134/2024**

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, publica a primeira errata do **Edital 134/2024**:

**Onde se lê**  
**EDITAL 134/2024**

<b>MÉDICO DA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA</b>	
<b>Requisitos</b>	Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação de nível superior em Medicina e Registro no Conselho Regional de Classe.
<b>Carga Horária</b>	40 horas semanais - diarista
<b>Remuneração</b>	Salário base: R\$3.904,19 Incentivo (ESF) Gratificação (Item 1.4): R\$3.200,00 ou R\$4.000,00 Auxílio alimentação: R\$ 800,00
<b>Vagas</b>	Cadastro de reserva

**Leia-se**  
**EDITAL Nº. 134/2024**

<b>MÉDICO DA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA</b>	
<b>Requisitos</b>	Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação de nível superior em Medicina e Registro no Conselho Regional de Classe.
<b>Carga Horária</b>	40 horas semanais - diarista
<b>Remuneração</b>	Salário base: R\$3.904,19 + Jornada Ampliada Incentivo (ESF) Gratificação (Item 1.4): R\$3.200,00 ou R\$4.000,00 Auxílio alimentação: R\$ 800,00
<b>Vagas</b>	Cadastro de reserva

Serra – ES, 04 de Setembro de 2024.

**FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA**  
**Secretária Municipal de Saúde**  
**Prefeitura Municipal de Serra**